



REPUBLIKA HRVATSKA

ZADARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA SVETI FILIP I JAKOV

Općinsko vijeće

KLASA: 021-05/19-01/01

URBROJ: 2198/19-02-19-1

Sv. Filip i Jakov, 30. siječnja 2019. godine

## ZAPISNIK

Sa izvanredne 11. sjednice Općinskog vijeća Općine Sveti Filip i Jakov, održane dana 30. siječnja 2019. godine u prostorijama Općinske vijećnice Općine Sveti Filip i Jakov.

**NAZOČNI VIJEĆNICI:** Igor Pedisić, Marin Colić, Anamarija Matešić, Renata Batur, Zelina Kadija, Marijana Mrvičić, Romano Raspović, Željko Serdarović, Jovita Pirović i Dalibor Katuša

**NENAZOČNI VIJEĆNICI:** Tomislav Demo, Josipa Skazlić i Matej Mikulić

**Ostali nazočni:** Zoran Pelicarić - načelnik Općine Sv. Filip Jakov, Darko Mikas – Voditelj Odsjeka za razvoj i društvene djelatnosti, Katarina Ralić- Viši stručni suradnik za pravne poslove i lokalnu samoupravu, Stjepan Mišulić, Roko Vodopija i Velimir Brkić - novinari

**Započeto: u 18:00 sati**

Zapisnik vodi: Katarina Ralić mag.iur. - Viši stručni suradnik za pravne poslove i lokalnu samoupravu

Nakon što je utvrđeno da je nazočno 10 vijećnika, Predsjednik Vijeća proglašava da postoji kvorum te se može pristupiti utvrđivanju dnevnog reda.

Predsjednik Općinskog vijeća je predložio za ovu sjednicu sljedeći:

### DNEVNI RED

- 1. Prijedlog Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu odnosno smještanoj jedinici u kampu**
- 2. Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine**
- 3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja „Opremanje dječjeg vrtića u naselju Gornje Raštane“ i prijavi na natječaj**

Dnevni red je stavljen na glasovanje i isti je jednoglasno usvojen.

Pristupilo se raspravi po dnevnom redu.

#### **AD/1 PRIJEDLOG ODLUKE O VISINI PAUŠALNOG POREZA PO KREVETU ODNOSNO SMJEŠTANOJ JEDINICI U KAMPU**

Po ovoj točki dnevnoga reda obrazloženje je dala Katarina Ralić navodeći da se radi o odluci koju smo već donijeli, ali smo u međuvremenu dobili naputak Porezne uprave što sve odluka treba sadržavati a to nije bilo u ranijoj odluci.

Odluka je stavljena na glasovanje te je jednoglasno usvojena sa 10 glasova ZA.

#### **AD/2 PRIJEDLOG ODLUKE O KUPNJI NEKRETNINE**

Po ovoj točki dnevnoga reda obrazloženje je dao općinski načelnik Zoran Pelicarić navodeći da se radi o parkiralištu ispred Crkve. Trenutni vlasnik je Croatia osiguranje d.d. Nismo znali hoće li trebati natječaj

međutim uspjeli smo sa pismom namjere i lobiranjem da se pregovara direktno sa nama. Nama je od strateškog interesa da dobijemo taj parking radi samog mjesta za ljeto i zimu. Ova stavka je već u Proračunu kao i stavka za uređenje istog zajedno sa Udrugom Napredak.

Odluka je stavljena na glasovanje te je jednoglasno usvojena sa 10 glasova ZA.

**AD/3 PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SUGLASNOSTI ZA PROVEDBU ULAGANJA „OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA U NASELJU GORNJE RAŠTANE“ I PRIJAVI NA NATJEČAJ**

Po ovoj točki dnevnoga reda obrazloženje je dao Darko Mikas navodeći da se radi o odluci kojom bi se dala suglasnost za ulaganje u zgradu u Gornjim Raštanima. To je zgrada nekadašnjeg MO koja je u našem vlasništvu. Nositelj projekta je LAG LAURA putem mjere 8, a da bi se mogli aplicirati potrebna je odluka Vijeća.

Odluka je stavljena na glasovanje te je jednoglasno usvojena sa 10 glasova ZA.

S ovim je dnevni red završen.

**Završeno u 18:17 sati.**

**Zapisničar:**

Katarina Ralić. mag.iur.

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA**  
Igor Pedisić